



В Вологде обучающиеся профильного класса приняли клятву кадета Следственного комитета Российской Федерации



В стенах следственного управления СКР по Вологодской области торжественно дали клятву Кадеты ученики 10К класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» города Вологды.

Начиная с 2013 года региональным управлением СК России проводилась работа по созданию кадетского класса, которая завершилась в сентябре 2014 года открытием на базе МОУ «Средняя общеобразовательная школа №28» города Вологды профильного кадетского класса. В настоящее время функционируют несколько профильных кадетских классов следственного управления. В рамках профессиональной ориентации кадеты проходят двухгодичное обучение, в том числе по специальной дисциплине «Введение в профессию. Следственное дело». Ребята получают начальные правовые знания и навыки, необходимые для выбора профессии и продолжения дальнейшего профильного обучения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Торжественное мероприятие, посвященное принятию клятвы, открыл руководитель областного управления Следственного комитета Российской Федерации Г.Ю. Яшин. Перед лицом офицеров следственного управления, родителей, педагогов и старших товарищей-кадетов, учащиеся профильного кадетского класса следственного управления дали торжественную клятву прилежно учиться, быть верными идеалам кадетского братства, честными и правдивыми перед лицом своих товарищей.

Геннадий Юрьевич Яшин поздравил ребят и подчеркнул, что звание кадета влечет повышенную ответственность за себя, свои поступки, будущее Родины. С добрыми словами пожеланий к кадетам выступила директор школы №28 Марина Валентиновна Маслухина.

По окончании торжественного мероприятия руководитель отдела криминалистики С.А. Тихоничев провел ознакомительную экскурсию в учебных классах криминалистики.

Изображения



25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1841284>